

Adevărul

Arad S.A.

Cotidian Independent — J 02/nr. 65/1991

ANUL III | Nr. 430

VINERI, 9 AUGUST 1991

4 pag. — 3 lei

O nouă majorare a prețurilor!

Tumea încă nu și-a revenit după șocul provocat de cel de al treilea val de liberalizare a prețurilor, fiind, iată, doar la o lună de la faimoasa Hotărâre nr. 464 care a bulversat pur și simplu fragilul buget de familie pe care fiecare și l-a sustinut numai ei știe cum, ne este dat să asistăm la impunerea unor noi prețuri. Mai mult decât șocante după cum se va vedea mai jos. Și unde? Într-un sector vital, am spune, respectiv cel al nevoilor de zi cu zi, tot mai restrictive și mai greu de acoperit.

Nu știm cum este prin alte părți, cum s-a procedat prin "tările foste" dar avem sentimentul tot mai acut că undeva s-a greșit și se greșeste. Că România nu era pregătită pentru o asemenea terapie de șoc, că programul de tranziție a fost alcătuit parcă de cineva din afară care știa că românul se scaldă în bani, că Revoluția l-a adus la nivelul cel puțin a moștenire din care poziția sa în societate nu se cunoaște. Așa și numai așa se explică unele șalașii cu care Guvernul privește la zbaterea omului de rând, încercând să dreagă însăși

busuioacul, cum se spune, cu acele așa-zise compensații care, cu o largă bunăvoință pot face față cel mult cheltuielilor unei săptămâni obișnuite. Adică, modeste, reduse la strictul necesar. În aceeași ordine a cauzelor, actualele stări de lucruri trebuie pusă și tendința unor producători de a și mări mereu prețul de cost al produselor după criteriul numai de ei știute. Fără îndoială, este un drept al lor, executivul având latitudinea de a interveni doar în anumite situații limită, pornindu-se de la ideea că această libertate aproape nelimitată acordată agenților economici va duce la un belșug de mărfuri și la o calitate apropiată de standardele europene. Ce belșug de mărfuri și produse există în magazine după cele trei liberalizări, o cunoaște fiecare, iar cât privește calitatea acestora, ce să mai spunem? Dar prețurile au atins standardele europene, ea, calitatea fiind cea pe care o știm și, mai ales, o simțim cu toții!

În fine, așa cum am promis, iată, mai jos, noile prețuri la carne și preparate din carne, prețuri care dincolo de ne-

firescul lor, prefațează o inflație tot mai accelerată. Deci:

- salam de vară — 335 lei/kg
- salam italian 290 lei/kg
- salam rusesc — 310 lei/kg
- salam Arad 219 lei/kg
- salam vîntoresc — 289 lei/kg
- salam București — 299 lei/kg
- salam Poșteni — 277 lei/kg
- salam Leordeni — 279 lei/kg
- salam Victoria — 368 lei/kg
- salam Mistrețul — 284 lei/kg
- salam Cizmighiu (fost Valea Jiului) — 311 lei/kg
- salam Someș — 225 lei/kg
- parizer de porc — 368 lei/kg
- parizer de vită — 289 lei/kg
- crenvurști de porc — 309 lei/kg
- cîrnă afumat de porc — 335 lei/kg
- cîrnă proaspătă de porc — 295 lei/kg
- polonez — 267 lei/kg
- costiță afumată — 108 lei/kg
- slănină sdrată — 111 lei/kg
- slănină afumată — 122 lei/kg
- toabă presată — 164 lei/kg
- lebdă de casă — 192 lei/kg
- supă de Bănie — 256 lei/kg
- je-

M. DORGOȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

Gest umanitar

Săptămîna trecută din inițiativa cadrelor militare din Cetatea Arad (U.M. 01380) s-a organizat o acțiune umanitară de colectare și trimiteri de ajutoare pentru populația sinistrată din Moldova, respectiv din orașul Onești — cartierul Slobozia — grav afectat de ruperea barajului și revărsarea apelor lacului de acumulare. Ajutoarele de strictă necesitate pentru viața zilnică constau în: 10 porci în greutate de 45-50 kg fiecare, furajele necesare pentru acesia pentru un timp mai îndelungat, legume proaspete (varză, cartofi, rădăcinoase), alimente (faină, brînză, ouă, slănină, diferite conserve etc și îmbrăcăminte pentru diferite vârste — toate donate de familiile cadrelor de ofițeri, subofițeri și maștri militari. Toate aceste donații însumează peste 550 mii lei.

De asemenea, s-au donat și sume de bani din partea ca-

drelor, militarilor în termen și a personalului civil angajat în unitate. Menționăm că în colaborare cu Primăria orașului Onești, ajutoarele au fost împărțite individual la cetățeni în raport de nevoi.

Tot cu acest transport, ICRA a trimis alimente (conserve de carne) în valoare de 30 mii lei, iar Rom. Com. Telefoane Arad a trimis helene în valoare de 20 mii lei.

Menționăm că transportul a fost organizat și executat de unitatea militară Arad cu un camion DAC cu remorcă, însoțit de lt. maj. Găman Ioan și lt. maj. Lazăr Liviu, pl. maj. Alhiesei Teodor și pl. Bona Nicolae, care timp de 3 zile au organizat și distribuit ajutoarele populației sinistrate.

Beneficiarii acestor ajutoare au mulțumit armatei, celor din instituții și cadrelor militare din Arad pentru gestul lor.

ALEX. MARIANUȚ



E tot ce a mai rămas, în multe părți din Moldova, în urma retragerii apelor. Foto: AL. MARIANUȚ

Asta-i harababură, nu piață liberă

Am fost invitat la „Tricoul Roșu” să văd câteva realități care s-ar traduce prin: „Pînă unde să mai creștem prețurile?” I-am găsit reuniți, cu documentele în mînă, pe directorul întreprinderii, inginerul GELU ZOICA, contabilul șef, economistul AR. CADIU IUONAȘ și directorul comercial, inginerul AUREL LĂCĂȚIȘ.

Vă ascult.

G.Z. — Am auzit că în oraș se discută că am fi întreprindere falimentară. Am să vă prezint un singur indicator, edificator, socot eu. Pe primul semestru societatea noastră comercială a obținut un profit brut de 115 milioane lei. Mai trebuie adăugat ceva?

Două probleme pentru domnul contabil șef: Unu — ați redus din personal și doi — în ce proporție s-au realizat salariile?

A.I. — Unu — nu am redus personalul. Am dat afară doar pe cei care au încălcat Regulamentul de ordine inter-

oară. Aceștia nu sînt șomeri. Doi: salariile pe primul semestru, inclusiv cel negociat, s-au realizat în proporție de 106,55 la sută. Dar doresc să mai precizez ceva. Cu scumpirea repetată a materiei prime, combustibilului și energiei, cu toate că salariile negociate s-au mărit de 2,5 ori, față de cele anterioare, ponderea cheltuielilor cu salariile la prețul plătit de cumpărător la magazin reprezintă doar 13,7 la sută din totalul cheltuielilor. De fapt acesta-i motivul pentru care domnul director v-a invitat la noi. Să știe cumpărătorii de ce, de la o zi la alta, crește prețurile.

G.Z. — Da, am aici, câteva telexuri de la furnizorii de fire. Uitați: Bumbăcăria Română din Jilava mărește prețul de la 230 la 344 lei/kg, Filatura Zalău de la 275 la 574, Filatura Gura Humorului de la 240 la 414 lei ș.a.m.d. în condițiile în care aceleași fire ne costau, în 1990, 60 lei/kg. Cu cît să vindem noi acum un tricou?

Cum justifică furnizorii aceste creșteri de prețuri?

G.Z. — Pur și simplu prin faptul că plătesc bumbacul la cursul valutar, așa zic, de bursă...

A.I. — Dar noi decontăm exportul la 62 lei dolarul.

Domnule director, am înțeles bine? Plățiți dolarul, în medie, cu 200 lei și-l vindeți cu 62 lei?

Da, așa este. Așa a stabilit Guvernul.

Domnule, dar asta-i pur și simplu demolare economică! — Dumneavoastră ați spus...

Eu vreau să spun altceva. După opinia mea e harababură nu piață liberă. Chiar dacă sîntem agenți economici independenți, în ansamblu formăm un complex economic național în care fiecare agent economic are rolul său.

A nu ține seama de relațiile financiare care trebuie să existe între acești agenți economici, în condițiile unei concurențe loiale, înseamnă a demola întreg acest complex cu con-

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

Impertinență iredentistă

Un individ, un oarecare, un nimeni pe nume Tusz Ferenc, cu mintea învăluită în ceață, după cum singur afirmă în articolul publicat în ziarul „Jelen” din 7 august, purtînd titlul „Din nou în ceață”, își permite să jignească o organizație românească, să o califice drept sovînică. După asemenea afirmații mintea individului trebuie să fi fost tulburată de ceva „palinka”, pentru că un om în deplinătatea facultăților mintale nu și-ar fi permis asemenea afirmații. Consider că tot la fel de grav e și faptul că ziarul Jelen s-a grăbit să publice această scriesore a unui dușman al poporului român atît în limba maghiară cît și în limba română. De fapt impresia mea, și a unui multor români este că și acest cotidian are tot mai mult un conținut antiromânesc, incitant și provocator.

De fapt, ceața care persistă în capul individului, semnatar al articolului, se referă la poziția clar exprimată de organizația locală a „Vetrei Românești” privind acțiunile ce se poartă, cu sprijinul unor parlamentari UDMR-ști nașveniți, de desființare a două școli românești. Acest Tusz vorbește de „buna înțelegere”, de „drepturile omului” care ar consta în alungarea elevilor români de la Liceul nr. 11 și în transformarea acestuia într-un liceu maghiar cît și de maghiarizarea Școlii generale nr. 1. Deformînd realitatea acest nimeni cere „dialog sincer” pentru a nu fi desființată școala maghiară. Care școală bre? Deoarece UDMR cu sprijinul indivizilor cu poziții net antiromânești străcurăți la Inspectoratul școlar vor să desființeze două școli românești. Și unde se va face acest

lucru? Nu într-un oraș din Ungaria ci în Arad, în România. Prin asemenea metode cauti extremiști imaghiari să agite spiritele, să creeze false probleme și, apoi, să ne acuze pe noi românii de sovînism.

Personal am respectat și respect dreptul fiecărui de a învăța în limbă maternă dar nu pot fi de acord cu ingerințele acestei organizații numite UDMR în problemele județului, cu extremismele practice de unii ca semnatarul articolului amintit și, în nici un caz, cu eliminarea dintr-o școală din Arad sau județ a „etniei valahe”. Românii l-au acceptat întotdeauna pe unguri, au învățat împreună, în aceeași școală sau liceu, fiecare în limba maternă. De unde asemenea tendințe specific apartheidului în mințile infierbîntate ale unora despre care se pot spune multe, dar în nici un caz nu se poate vorbi de dizidența pe care și-o revendică.

Evit și acum să dau nume, nu din teamă, pentru că despre acești incitatori sovînici cu idei și acțiuni iredentiste se pot spune multe, ci pentru a nu provoca, pentru a evita dezordinile. O spun răspicat, și acest lucru îl spun și gîndesc toți românii, cu excepția unor cozi de topor și a vîndărilor, că în Arad nu trebuie acceptată ideea unor școli separate maghiare care ar duce la discriminări, la crearea unor false probleme. De fapt județul și municipiul Arad, împotriva pretențiilor sovînilor unguri, este un județ și un oraș românesc, care poate accepta să se învețe în aceeași școală cu românii în

D.Z. CERNA

(Cont. în pag. a III-a)

Anunț umanitar

Federația sindicatelor aeroportuare din România cu sediul la Aeroportul Arad face un apel către toate formațiunile politice, sindicatelor arădene, unități de alimentație publică, societăți comerciale, firme particulare, persoane fizice să facă un front comun în vederea ajutorării persoanelor sinistrate din zonele calamitate. În vederea coordonării acțiunilor, astfel toate acțiunile să se concentreze la Aeroportul Arad, de unde pe calea aerului vor putea ajunge la destinație în timp util.

Precizăm că donațiile pot fi sub formă de produse alimentare nealterabile, legume, fructe, dulciuri, materiale

textile și de îmbrăcăminte cu specificația provenienței lor, valorii aproximative pentru a se cunoaște corect aportul Aradului la această acțiune.

Rugăm Prefectura să sprijine acțiunea noastră dat fiind posibilitățile de care dispunem. Menționăm că prin celelalte sindicate afiliate din țară s-au făcut deja donații substanțiale, care prin operativitatea acțiunilor, au putut ajuta efectiv la timp pe cei în cauză.

Pe cei interesați îi rugăm să contacteze federația la telefon 13636 Aeroport Arad. FEDERAȚIA SINDICATELOR AEROPORTUARE DIN ROMANIA

TELEX

● Autoritățile slovene au afirmat că unitățile armatei federale iugoslave care în prezent se retrag de pe teritoriul republicii secesioniste în virtutea acordului de încetare a focului plînuiesc să lanseze noi acțiuni împotriva acesteia, după ce vor fi atacat Croația.

● Belgia, Marea Britanie și Franța au anunțat că este posibil să ceară convocarea pentru consultări a Consiliului de Securitate, în legătură cu evoluțiile din Iugoslavia.

● Danemarca s-a oferit să găzduiască viitoarea conferință de pace asupra Orientului Mijlociu prevăzută pentru toamna octombrie.

Paradoxuri ale culturii postrevoluționare (I) Un „divorț” perfect legal...

Ne obișnuiserăm în anii din urmă, ca în emisiunile dedicate de televiziune „Cântării României”, Aradul să revină pe micul ecran cu o frecvență mare, comparativ cu media județelor țării. Dincolo de preferința, deloc dezinteresată, pentru meșteșugurile noastre — profesioniștii ce deserveau carul de reportaj ca și instructorii culturali, cunoșcând că la Arad încă se mai putea „trăi bine” câteva zile și se mai găseau atâtea produse nutritive cât să umple niște sacose — telespectatorii, din indiferență care zonă a țării, aveau prilejul să admire formații artistice amatoare și ansambluri profesionale de înaltă tinută. Privindu-le, regretai sincer făcătura textelor partinice ale corurilor și soliștilor sau aglomerația creată de sute de dansatori în decursul a două-trei minute. Sunetele muzicii și ritmurile jocurilor respectau, însă, autenticitatea folclorului Țării Zărandului: Văli Muresului și Cimpeș Vestice, iar colectivele artistice profesionale se situau la înălțimea spre care aspira din patriotism local, fiecare din noi.

De îndată televiziunea română a devenit liberă, emisiunile să renunșă să deplasează în comparații mai puțin „în teren” decât pe vremea când oarele sale de emisie zilnice se reduceau la două. Din când

în când, câte unui ales i se face chemare să se repedă-n Capitală pentru vreo filmare, restul artiștilor amatori sau profesioniști revenindu-le, după optica sus-amintitei instituții „șansa” de a aspira să devină vedete de provincie.

La fața locului, în acest început de lună august a anului curent, o radiografie sumară a culturii arădene, cuprinzând în exclusivitate zona instituțiilor profesionale aflate sub patronajul Inspectoratului Județean de Cultură, indică o stare generală de stagnare care sub emblema „autonomiei” (pe care accasă, în perioada postrevoluționară a etichetat-o pe frontispiciul multor instituții fără a le da răgazul de a o conștientiza, cel puțin ca o noutate) riscă să degenereze într-una mai gravă. Singurele instituții cu o conduită normală și previzibilă, în sens pozitiv, sînt în prezent biblioteca (prelurile cărților din librării avînd ca efect creșterea numărului de cititori ai acestei instituții) și muzeul (al cărui rol și funcțiuni sînt asumate integral de funcționarii săi).

Dublarea taxelor cursanților Scolii de Artă, ce se impun începînd din toamnă, trezește îngrijorare, desi reglementările în vigoare privind obținerea atestatorilor de liber profesioniști, impune încă multor tineri frec-

ventarea ei. Dacă în privința Teatrului de marionete abia renovat, prognozele financiare sînt incerte, ca și în cazul Centrului de conservare și valorificare a tradițiilor și creațiilor populare (cu personal încă incomplet și cu un rol insuficient statuat în viața publică), relevante pentru greutățile bănești sînt concediile fără plată în care a intrat pentru o anume perioadă personalul Teatrului de Stat și imposibilitatea Filarmonicii de a-și realiza programul de venituri în pofida subvențiilor primite din bugetul local. Să mai consemnăm că fondurile alocate din acest buget culturii arădene, nu sînt eufuzi de puțin derizorii, pe perioada aprilie-decembrie a.c. fiind prevăzută suma de 15 milioane lei, din care, pînă acum 9 milioane au fost deja virați în conturile instituțiilor de cultură.

Deși suma aceasta pare enormă, creșterea tuturor cheltuielilor de susținere a bazei materiale și mărirea salariilor fac ca ea să fie insuficientă în câteva cazuri, unde perceptul biblic „ajută-te singur” este tratat cu mare și nejustificat dispreț. O soluție care poate acoperi o parte — chiar foarte mică — din cheltuieli ar fi sponsorizarea instituțiilor culturale de către agenții economice sau comerciale particulare. Dar tratativele formației de cameră a Filarmonicii cu Universitatea „Vasile Goldiș” în acest sens, nu s-au finalizat încă; cîi despre celelalte instituții — cu excepția formației instrumentale „Rapsodii Zărandului” care dovedește o foarte bună capacitate de adaptare și valorizare a condițiilor actuale — par a nu fi cituși de puțin interesate în a lua legătura cu posibii lor sponsori.

Convorbire cu dl. Ing. GABRIEL BUCUR, șeful Autoserviciului UTA

— D-le Bucur, mai acum vreo trei zile unitatea dvs. era închisă, prin oraș circulă fel și fel de știri. Ba că sînteți în grevă, ba că ea a fost cumpărată de un mare bogătaș străin. Care este, de fapt, adevărul?

— Ca de obicei, la mijloc. Mai exact, colectivul nostru a hotărît să se desprindă de cooperativa „Precizia”, transformîndu-se într-o societate comercială.

— Vîntul privatizării a început, deci, să bată și prin cooperativa meșteșugărească... Sînteți, dacă nu greșim, prima unitate care face un asemenea pas.

— Într-adevăr, ne putem socoti primii din acest punct de vedere și tocmai de aceea, probabil, hotărîrea noastră a surprins și a șocat. Cineva trebuie însă să facă, o dată și o dată, începutul, nu?

— Firește, dar unii zic că ea nu prea are bază legală...

— Are și încă una solidă care se numește Decretul-Lege nr. 66 din 8 februarie 1990 care stipulează clar formele noi de asociere sau activitate în cooperarea meșteșugărească. Mai precis, patru, noi optînd pentru așa-numita societate comercială cooperativă pe acțiuni.

— Spuneți-mi, de ce nu ați mai vrut să mergeți pe „mîna” cooperatiei sau altfel zis, care sînt motivele „divorțului” acesta neașteptat?

— Motivele ar fi mai multe, și dintre ele aș aminti doar trei: eliminarea centralizării care domnea și domnește în cadrul cooperatiei, greutățile legate de aprovizionarea cu materiale și piese de schimb și sentimentul că sîntem în stare să ne purtăm și singuri

de grijă. Cum este firesc și se cere într-o economie de piață.

— Cum a reacționat conducerea cooperativei, adunarea generală, față de inițiativa dvs?

— Aș zice pozitiv, în sensul că adunarea generală de acum câteva zile a aprobat desprinderea noastră de cooperativă. Rămîn însă încă multe probleme de pus la punct sau de lămurit, îndeosebi cele legate de patrimoniul unde sperăm să fim înțeleși și ajutați. Deocamdată, deci, pînă se vor finaliza toate chestiunile în discuție, am constituit — spre a ne putea desfășura pe mai departe activitatea — un fond propriu — noi i-am zis de sacrificiu — format prin depuneri de bani de către fiecare salariat de-al nostru. De asemenea, o perioadă — cîm s-a hotărît în adunarea noastră generală — membrii consiliului de administrație nu vor fi remunerați pentru această muncă, fiecare mărșăvindu-se la salariul care i se cuvine pentru activitatea profesională depusă.

— Gînduri foarte frumoase și laudabile, dar credeți că veți putea face față concurenței tot mai acerbe din acest domeniu? Să nu uităm că în Arad a apărut — aproape pe fiecare stradă — cîte un autoserviciu!

— Noi zicem că da, idee la care au subscris cu entuziasm toți salariații noștri.

— Deși entuziasmul nu prea figurează printre punctele forte ale economiei de piață, oricum, o doză de astmenență „fortifiantă” nu este că la orice început de drum. Pe care noi v.l. dorim cît mai drept și fără așteptări.

Șef nou la Direcția de Poliție Arad

Potrivit ordinului ministrului de interne, domnul locotenent colonel Iosif Panduru a fost numit în funcția de șef al Direcției de Poliție Arad.

Noul șef al poliției arădene provine din Direcția de Poliție Timiș. Ieri și-a luat în primire funcția. Îi dorim succes în noua sa muncă!

Poliția ne informează

- **ARESTARI** A fost identificat și arestat Benedit Cîrpa, 27 ani, din Cărand pentru furt din avuț privat.
- Pentru același motiv a fost arestat și Radu Ionel Zarob, 21 ani, din Cîmpulung Moldovenesc, fără ocupație.
- Petru Ardelean, 23 ani, din Arad e și el la arest. Nu pentru furt ci pentru viol.
- **INUMANĂ**. Pavel Iercan, 26 ani, din Cărand, a atacat-o și a lovit-o cu un cuțit pe bunica sa Maria Iercan, 72 ani. Nu există motiv care să justifice un asemenea comportament!
- **N.A.U. SCAPAT** Poliștii din Macea l-au identificat și arestat pe autorul furtului din luna martie din locuința lui Ilie Maria din Sînt. Gheorghe Moldovan, 23 ani, din Sînt. Martin, fără ocupație și Viorel Be-

- **cheanu**, 28 ani, manevrant în Stația Curtici.
- **INEC**. Copilul Vasile Grădu, 10 ani, Caporal Alexandru nr. 391 s-a înecat într-o bălă din vecinătatea localității. Atenție, deși Nu numai Muresul face victime!
- **IAR CAI**. Din nou au fost furati cai. De astă dată patru, de la CAP Mănăstur — doi suri, unul roșu și unul negru. Poate știe cineva ceva.
- **EVADARE**. Miercuri au evadat de la punctul de lucru IAS Arad Nou cinci deținuți ai Penitenciarului Arad: Marian Mezei, 34 ani, din Sniuc-Bihor, Ioan Căldăraș, 31 ani, din Reșița, Mihai Farago, 21 ani, din Incu, Gheorghe Vințaler, 22 ani, din Șimand și Ioan Gavrilăscu din Șiria. La ora cînd scriem aceste rânduri unul dintre ei (Mezei) a și fost prins. Nu scapă nici ceilalți.

(Va urma)
LAVINIA STOICU

M. DORGOSAN

Către Redacția ziarului „Adevărul” Arad

Ca urmare a apariției unui articol intitulat „Grave abateri săvîrșite în aplicarea Legii fondului funciar la Curtici” — în ziarul „Adevărul” vă rugăm să publicați, în conformitate cu dreptul la replică, următoarele:

Fondul articolului publicat în ziarul „Adevărul” nr. 65 din 25 iulie 1991, sub titlul „Grave abuzuri săvîrșite în aplicarea Legii fondului funciar la Curtici”, are o singură calitate: este sublim, dar lipssește cu desăvîrșire.

În ceea ce privește forma, este o insultă adusă limbii române.

Un elev din clasele mici știe că titlul trebuie să se potrivească asemenei unei mănuși conținutului. Se pare că cei doi semnatari ai articolului nu dețin această elementară cunoștință, dar nu este tîrziu să consulte manualele copiilor și nepoților

lor, pentru înprospătarea celor însușiți.

A spune despre o comisie că săvîrșește abuzuri grave, presupune cercetarea și constatarea acestora de organele anume desemnate. Din acest punct de vedere, afirmația din titlu este o pură impresie.

De fapt, autorii sînt nemulțumiți de modul în care legea soluționează situația unei „categorii” de persoane și anume cele prevăzute în art. 38 din lege. De altfel, înșiși autorii recunosc faptul că pămîntul nu a fost preluat de C.A.P., ci de unitățile de stat. PĂREEA noastră personală este că, într-adevăr, legiuitorul a ignorat suferințele acestei categorii de țărani care, într-un fel sau altul, s-au opus cu fermitate experimentărilor comuniste din perioada cooperativizării după celebrul model sovietic. E lesne de înțeles, în

actuala confuzie generală, de ce primăriile și comisiile orașenești sau comunale de aplicare a Legii fondului funciar sînt supuse unui tir permanent din partea consătenilor lor.

În marea lor naivitate, cei doi autori ai articolului se erijează în reprezentanții celor 250 de familii „neîndreptățite” cînd, de fapt, la Curtici majoritatea persoanelor au acceptat pur și simplu acțiunile. Și atunci? Poate că în spatele semnăturilor se ascunde ghiara și interesele unui celebru personaj al județului nostru, „advocatul vestit și cam pelic”, care a încitat și alte zone ale județului.

Comisia orașenească de aplicare a Legii fondului funciar Curtici,
Primar,
GHEORGHE MOGUTA

AGENDA

CURSURI
Casa de cultură a municipiului Arad, str. Lucian Blaga nr. 2-4 (fostă Miron Constantinescu) anunță înscrieri la următoarele cursuri, zilnic, între orele 9-13, marți și joi și între orele 17-19: frizerie, manichiură-pedichiură, contabilitate pentru întreprinzători particulari, calculatoare electronice, dactilografie și lucrări de secretariat. Informații suplimentare, la telefon 17500.

CONCURS
Grupul de pompieri al județului Arad organizează în data de 28 august a.c., concurs pentru ocuparea unui post de economist. Condițiile de înscriere și alte informații la biroul „personal” de la sediul unității din str. A. Șaguna nr. 66.72 sau la telefoanele 11212; 11213 sau 11214.

CINEMATOGRAFE

DACIA: Norocul ghinionistului. Orele 9.30, 11.45, 14, 18, 18, 20
STUDIO: Aventurile baronului Munchausen. Orele 11, 15, 17, 19

MUREȘUL: Emanuelle. Orele 13, 15, 17, 19
ARTA: Profetul, aurul și ardelenii. Orele 15, 17, 19. Grădina de vară: Norocul ghinionistului. Ora 21.30.
PROGRESUL: Nu poți opri muzica. Orele 18, 18, 20.
SOLIDARITATEA: Rîndu-nică neagră. Orele 17.

C.S. ARIS — C.S. ASTRA 3-0 (2-0)

Un bun meci de verificare a loturilor ambelor formații „Strungarii” mai avansată în pregătire, rîndînt întreg lotul disponibil, a cîștigat pe merit. Lipsa unor titulari, plecați la alte echipe, aproape că nu s-a resimțit. Tandemul de antrenori: Ionuț Popa și Gavrilă Birău au rulat 18 jucători.

Adversarii. C.S. Astra (antrenori: Marius Drăgucan și Mircea Leac) pare rămasă în urmă la capitolul — condiție fizică.

Întîlnirea a fost bine condusă de o brigadă arădeană,

cu Dorin Vătran la centru, Mircea Roșca și Florin Romanescu la margine.

Iată și formațiile care au evoluat pe terenul Strungul.
C.S. ARIS: Popa — Szel, Pirvu, Mados, Arman — Labu, Novac, Riviș — Cimpean, Marco, Iancu. Au mai jucat: Pintea, Dudaș, Jurcă, Abrudan, Ghitaș, Balint.
C.S. ASTRA: Mitrov — Teacă, Bodea, Grad, Novac — Blajovici, Rad, Boloș — Voineaș, Bülle, Erdell. Au mai evoluat: Barna, Sîlîngan, Ung, Gră-

dinaru, Nini, Sin, Folteanu.
În prima repriză o bună pasă a lui Riviș, îl găsește avansat pe Pirvu care marchează din apropiere (min. 7). Nu peste mult timp, după atacuri repetate, din acțiune personală Iancu înscrie (min. 19) 2 — 0. După pauză schimbări de jucători la ambele formații. „Vagonarii” revin și conduc tăioase contraatacuri, dar situații de gol ratate de: Bülle și Erdell. Același Iancu (min. 78) ridică scorul la: 3 — 0.

V. GRĂDINARU

LA TELEFON 10654-DRELE 9-12
„adevarul” - LA DISPOZITIA TV

● **DI. IOAN TODINCA**, este președintele asociației de locatari, bloc 58 (Alfa) și este nemulțumit că deși interiorul blocului s-a predat în octombrie 1989, exteriorul nu s-a terminat nici până în prezent, cum de altfel, nu s-a reușit nici racordarea la rețeaua de gaz metan. Dacă problema cea mare este că — dacă nu sînt finalizate lucrările — oamenii nu pot să-și cumpere apartamentele. Ce e de făcut? ● **DI. GHEORGHE BECHESI**, str. Brezoianu sugerează Direcției de telecomunicații să editeze o nouă carte de telefoane pentru că cea apărută în 1983 este total depășită. Poate sugestia va fi recepționată. ● **D-na HORTENSIA MĂCEAN**, str. Dobrobani este revoltată că sînt lansate prea multe zvonuri care bulversează populația. Credem că cea mai bună rezolvare ar fi să faceți per-

sonal „confruntarea” cu realitatea. ● **D-na ELEONORA STOIAN**, bl. 712 (Micăca) are în îngrijire un copil de un an și jumătate și ar dori să lucreze cu program redus, de 6 ore; dînsa ne întreabă dacă este legal sau nu. Oficiul forțelor de muncă ne informează că este legal. Problema este... să își găsească loc de muncă. ● **DI. GHEORGHE JULIAN**, str. Bucura nu înțelege cum se explică faptul că vînzătoarele iau sticle numai cînd vor. Sinceri să fim nici noi nu prea înțelegem. Poate ne lămurese conducerea societăților comerciale „Real” și „Aralia”. ● **D-lui CORIN BOGDAN**, bloc 703 (Micăca) i s-a defectat telefonul în luna aprilie și de atunci tot așteaptă să vină cineva de la „Deranjamente” să îl repare. Să sperăm că acum au recepționat apelul. ● **DI. VASILE CSORBA**, B-dul Revo-

Impertinență iredentistă

(Urmare din pag. 1)

lamba maternă a oricărei minorități.
 E bine ca înainte de a mai scrie și găzdui asemenea articole, cei în cauză să se gîndească profund pentru ce obrăznicia, îngimfarea, impertinența, iredentismul de sorginte horthistă, pretențiile pe motive de superioritate rasială, noi români nu le mai înghițim. Să o știe bine acești agenți ai regatului lui Ștefan, regat făcut prin rapt și jaf, că nu tolerăm asemenea jigniri ca hînera Ungariei mari, a federalizării, ori a unui ștat multinațional pentru noi nu există.

Înă atunci acest Tusz și cei ca el să-și pună botniță, să nu mai „latre” împotriva românilor care ar fi răpit drepturile ungarilor. Artizanilor acestor idei, cum sînt parlamentarii UDMR din ju-

dețul Arad, cîi și marii „profesori”, le recomandăm să-și folosească forțele într-o direcție constructivă pentru România, că poate atunci multe rele s-ar îndrepta, dacă, așa cum afirmă maestrul Feri, reprezintă binele. Privilegiile pentru unguri în defavoarea românilor desconsiderați, timp de secole nu mai pot fi acceptate. Să învețe, cel puțin acum în ultimul ceas, care nu poate duce spre democrație, că și românii au pretenția la aceleași drepturi cu ungarul. Sintem majoritari dar nu disprețuim nici o minoritate, pentru că am învățat lecția dură a istoriei cînd o minoritate disprețuia o mare majoritate. Ar fi multe de spus despre această nouă obrăznicie nemeșească dar pînem punct aici, nu înainte de a atrage atenția asupra pericolului la care se expun acești neohorthiști.

IERI • AZI • MIINE

MIHAI VITEAZUL. Se împlinește astăzi 390 de ani de la trecerea în veșnicie a mareului domnitor român, Mihai Viteazul.

FOTBAL. Din nou UTA a fost păcălită de „Poli” Timișoara care nu a deplasat la Arad pentru meciul amical decât speranțele și vreo două rezerve. Dilema pentru noi e aceea că biletul a fost exagerat de scump ca să vezi niște speranțe. N-ați încercat ceva, domnilor organizatori?

CARTEA VERDE. Mult discutată problemă a plății în lei sau în valută a cărții verzi a fost rezolvată. Se plătește în valută. Textul de lege sună astfel: „plata primelor pentru asigurările la care se plătesc despăgubiri în valută se plătește în valută”. Fără comentarii.

SALUBRITATE. Cetățenii de pe str. E. Potier se întrecă să ce retribuție au primit cei de la Salubritate ce răspund de strada lor, deoarece de cinci săptămîni nu s-a ridicat gunoierul. Și noi punem aceeași

întrebare regiei comunale Arad.

LIGĂ. Azi, la ora 17, la Casa de cultură a sindicatelor din Pădurea va avea loc adunarea Ligii suporterilor echipei UTA cu conducerea clubului și antrenorul Aurel Țicleanu.

VIZE. Recent, la București, a fost semnată Convenția dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Federative Ceha și Slovace privind desființarea vizelor pentru toate categoriile de pașapoarte: diplomatice, de serviciu și turistice. În Cehoslovacia, deci se poate merge și fără chemare. Pe cînd și în Italia, Franța și Germania?

SCHIMB VALUTAR. Din 5 august au început să funcționeze în baza legii casele de schimb valutare. În Arad, la ora actuală funcționează două asemenea case: la succursala Băncii Române pentru Dezvoltare și la Societatea Comercială „Astoria” S.A.

MIRCEA ȚIȘCA

TELEVIZIUNE

Vineri, 9 august
 TVR: 10,00 Actualități; 10,10 Calendarul zilei; 10,20 Film artistic „Negustorul de slo-

Super Channel; 12,30 Desene animate; 13,10 Ora de muzică; 14,00 Actualități; 14,10 Mapamond; 14,35 Spiritul locului la Podul Neagului; 15,00 Mondo-muzică; 15,20 Avanz-premieră TV; 15,30 Patrimoni; 16,00 Limba noastră; 16,30 Studioul muzicii ușoare; 16,50 Trăgarea foto; 17,00

luției nr. 80, are cîteva propuneri și întrebări pentru Societatea comercială PECCO: să nu se servească benzina la canistre cu excepția celei de pe tichete care nu intră în rezervor; de ce nu funcționează mai multe pompe (doar una sau două) deși este personal; pe cînd modernizarea stațiilor de distribuție a benzinei în paralel, ca să poată alimenta mai multe autoturisme în același timp? ● **DI. FLORIAN TURCUȘ**, str. Mierlei nr. 61 a fost la CEC să achite o sută de lei pentru hectarul de pămînt pe care l-a primit dar CEC-ul nu a primit nici o instrucțiune în acest sens. Unde poate, totuși, omul să plătească? ● Preotul reformat Andrei Balogh, str. Dunării nr. 16 (Gal) anunță că la Biserica reformată din Arad-Gai se colectează ajutoare umanitare (haine, încălțăminte, alimente nealterabile) pentru sinistrații din Moldova. Donațiile pot fi făcute zilnic — pînă la sfîrșitul săptămîinii viitoare — între orele 10-20. ● **D-na MARIA ARDELEAN**, Micăca, este revoltată că în Piața Miorița se vinde alcool cu dețul și în piață e plin de bețivani. Oare chiar nu „deranjează” pe nimeni aspectul? ● În finalul acestei rubrici să consemnăm și gestul de omenie al locatarilor blocului F din B-dul Iuliu Maniu nr. 3-11, care au depus în contul pentru ajutorarea sinistraților din Moldova suma de 12.100 lei.

Redactor de serviciu,
 VASILE FILIP

O nouă majorare a prețurilor!

(Urmare din pag. 1)

băr mozaic — 134 lei/kg ● lebăvurști — 127 lei/kg ● Kaiser — 278 lei/kg ● pastă pentru mici, preambalată — 231 lei/kg ● pastă pentru mici, neambalată — 226 lei/kg ● croier de porc — 220 lei/kg ● ficat de porc — 132 lei/kg ● carne de porc la carcasă — 149 lei/kg ● carne de porc calitatea 1 preambalată 202 lei/kg ● carne de porc calitatea a II-a neambalată cu os — 123 lei/kg ● carne carcasă bovine: adultă — 196 lei/kg, tineret — 237 lei/kg ● carne carcasă ovine — 237 lei/kg ● pulpă de porc — 382 lei/kg ● carne de vită calitatea 1, preambalată — 223 lei/kg ● carne de vită calitatea a II-a, neambalată — 180 lei/kg ● carne de mînzat, calitatea 1, preambalată — 281 lei/kg ● carne de mînzat, calitatea a

II-a, neambalată 116 lei/kg; semiconservă, carne de porc a 300 g — 114 lei/buc. ● Și, în încheiere, alte cîteva produse ale căror prețuri îți cam iaie răsufierea! Deci: mușchiuleț de porc 638 lei/kg ● cotlet de porc fără os, preambalată — 638 lei/kg; antricot cu vrăbioară de vită — 464 lei/kg ● antricot cu vrăbioară de mînzat — 522 lei/kg ● cîrnaț Cabanos — 410 lei/kg ● pastramă de porc — 490 lei/kg ● cotlet haiducec — 563 lei/kg ● mușchi țigănesc — 571 lei/kg ● ceală afumată — 564 lei/kg ● mușchi de vită fașonată, preambalată — 697 lei/kg ● semiconservă pulpă cryovac — 528 lei/buc. ● semiconservă spaț cu cryovac — 471 lei/buc. ● mușchi file afumată — 714 lei/kg ● mușchi Montana — 810 lei/kg și recordul în top-mușchi Azuga 812 lei/kg!

Asta-i harababură...

(Urmare din pag. 1)

secițe catastrofale pentru populație.
 — Ce vești face totuși pentru a nu ajunge într-o situație și mai dificilă?
 G.Z. — Ne căutăm singuri clienți externi (fără „ajutorul” instituțiilor guvernamentale) și din cota de valută ce ne revine cumpărăm direct din străinătate materia primă. E mult mai avantajos. Față de 2260 dolari tona de bumbac (cu care importatorul guvernamental o vinde fila-

turilor) noi am găsit furnizor extern la 1850 dolari tona, în aceleași condiții de calitate.
 — Cum vedeți, în aceste condiții perspectiva?
 — În condițiile în care vom exporta tot mai mult (și există această perspectivă) ne vom putea permite să importăm tot mai multă materie primă, la prețuri mai moderate. Asta înseamnă reducerea sau menținerea prețului de cost cu toate consecințele sale.
 — Vă mulțumesc.

Știri; 17,05 Emisiunea în limba germană; 18,05 Invitatul săptămîinii; 18,35 Tele-discul muzicii populare; 19,00 Gong! 19,30 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,35 Sport; 20,45 Studioul economic; 21,10 Film serial „Destinul familiei Howard”. Ep. 14; 22,15 Simpozion; 23,00 Actualități; 23,15 Vîrstele peliculei; 0,00 Vis la... „Paradis”; 0,35 Rock-Panorama; 1,00 Recomandări din program.

BUDAPESTA 1: 6,45 Magazin matinal; 15,30 Walt Disney 17,15 Formula 1 — antrenament pe Hungaroring; 17,50 Știri; 18,20 Muzică ușoară; 19,00 Fereastră; 20,30 Telegazetă; 21,15 Dallas; 22,10 Panoramă; 23,40 Raiul și iadul — film dancz; 1,35 Știri.
 BUDAPESTA 2: 17,20 Știri. TV2; 19,15 Telesport; 20,00 Vernisaj — film TV cehoslovac; 21,05 Studioul muzical; 21,55 Exclusiv; 23,00 Știri, TV2; 24,00 Film francez.



La cererea colectivului de la Poliția județului nostru, marți a fost la Arad, incognito, dl. ministru Doru Viorel Ursu. A venit, a ascultat, a vorbit vreo două ore și a plecat lăsîndu-ne un nou polițist-sef. Asta da eficiență. ● Doamna Elena Preda, fosta soție a lui Marin Preda, crede că romancierul n-a murit de moarte bună — ci de mina cuiva. Promite să facă totul ca procuratura să redeschidă dosarul. Mit, anecdotă sau realitate? ● Scandal financiar la F.C. Bihor Oradea. S-a lăsat cu anchetă și cu mari sume de bani lipsă la apelul organelor de cercetare. Va surprinde UTA, la 24 august, în pîma etapă, pe F.C. Bihor pe picior greșit și slăbit de probleme interne? ● Polenzi constată cu îngrijorare că diaspore Moscova spre Polonia curge vodcă, iar invers circula dolarii. Mai exact, siccate autocar cu sovietici se intră în Polonia transportă între 200 și 400 sticle de vodcă, plus alte mărfuri, și se scoot devize. Mai aflăm că o invitație pentru a vizita Polonia se vinde turiștilor sovietici la preț de 50 000 zloti bucata — și că numărul celor ce se înghesuie să vadă Varșovia și împrejurimile s-a dublat în ultimii doi ani. Nimeni de zis, și polonezii bat drumurile Europei ca nici un alt popor. ● Dl. Petre Roman nu lasă loc pentru dubii și afirmă că prin apariția Legii Siguranței Naționale o serie de ziare și reviste ar putea fi suspendate. Se face cu degetul spre „Europa”, „România Mare”, dar și spre „Tromp” sau „Valoszag”. Intr-un fel, primul ministru a aruncat mingea în terenul advers — să vedem și să citim „returul” celor vizati. Brrr! Ce scîntel vor sări! ● Europa unită să fie sloganul înșelător al celor ce vorbesc de pace și se pregătesc de război? Nu mă gludesc neapărat la faptul că Polonia, Cehoslovacia și Ungaria vor fi înarmate de SUA. Să ne uităm la ce se întimplă la doi pași de noi: peste 1000 de persoane au fost ucise și alte 3000 au fost rănite în luptele din Iugoslavia. Pentru unitate? Nui — pentru dezbinare! ● Amintim celor ce au promis un magazin gen „Comtim”, în locul autoservirii („Rapid”) de peste drum de „Libelula”, că septembrie, luna cînd au proclamat că vom cumpăra sațam și carne de la noul magazin bate la ușă. Cum minuni nu crez a se face în 3-4 săptămîni, să mai bifăm o gogoasă. ● Panourile din care ne zîmbea minierii, mai ieri, frunțașii de onoare și inovatorii, de la intrarea în IVA, azi uzinele ASTRA, ce pe Calea Aurel Vlaicu, zac în mizerie, mîrdurie, unele cu geamurile sparte. Dacă aici nu mai sînt frunțași și oameni care creează, poate (marș) pentru vitrine se va găsi o altă întrebuintare sau chiar altă destinație. Așa, păcat de decor și de firmă, domnule. ● Strul catemurelor un Banat continuă. Să fi devenit această zonă o piatră de încercare din toate punctele de vedere? ● Știrea săptămînit ar putea fi faptul că Tudor Postelnicu, aflat în închisoare la Jilava, pe viață, își oferă serviciile de informator. Lupul nu și-a schimbat decapitulul.

TRISTAN MIHULEA

publicitate

ANIVERSARI

23 trandafiri roșii și un caducios „La mulți ani” pentru MOTIU LAVINIA din Sebis îi urcă soțul Dan, fratele Andrei, sora Dana, părinții și bunicii.

Azi când împlinesti 20 de ani, dragă OVIDIU GARGARI, părinții tăi îți urcă ză din inimă „La mulți ani”. (93624)

VINZARI

Vind joc video pentru televizor (250 jocuri), telefon 12387. (93662)

Restaurant „Mariana” vinde expresor cafea cu 3 brațe. Bl. Z.27, Sc. C. (93646)

● Vind caroserie, cutie viteză Gordini, str. Gh. Doja nr. 56. (2) ● Vind Dacia 500, telefon 41439, între orele 17-21. (3) ● Vind Opel Kadett Transporter 1,6 L Diesel, str. Unirii nr. 4. (93666) ● Vind ARO 243 Diesel Brașov motorul 35.000 km, Audi 100 Diesel, str. Crîngului nr. 22, telefon 19604 sau 19447. (93673) ● Vind CEC Dacia aprilie 1987, telefon 14936. (93667) ● Vind rochie mireasă import cu broderie, mărimea 46-48. După ora 16.00, bl. N.1.3, ap. 4, Cal. A. Vlaicu (93622) ● Vind urgent apartament două camere (parter), strada Mioriței. Telefon 68133 (93616) ● Vind Mercedes 2400 D. urgent, telefon 38118 (93611) ● Vind CEC Dacia 1300 din 1988, informații telefon 48232, după ora 15 (93610) ● Vind 1-0 oi mame și tineret, sat Sînlăni nr. 32 (93608) ● Vind convenabil CEC Dacia 1310, mai 1990 informații telefon 32681, seara (93595) ● Vind Dacia 1300, stare bună, culoare neagră, vizibil zilnic 15.21, str. Poetului nr. 129 (93592) ● Cumpăr ceas LANGER UND SOEHNE, plata în valută, telefon 13736 (93600) ● Vind 50 oi, strada Renașterii nr. 33, telefon 61971 (93598) ● Vind garaj demontabil din tablă. Informații str. Pădurii nr. 77 (93589) ● Vind Simson 49 cmc. an fabricație 1990, Mz 125 cmc, stare bună și cursiere XB3 cu 10 viteze. Telefon 11595 (93628) ● Vind frigider Zil, telefon 12970. (93693) ● Vind convenabil televizor color PAL, diagonala 66 cm, după ora 16. Telefon 34083. ● Vind urgent, convenabil CEC Dacia din mai 1989, telefon 36003 (93644) ● Vind cupot aragaz patru ochiuri cu butelie, aragaz Turist cu butelie 5 lit., aprinzător electric Zajeganis, alternator dinam 12 W. Informații telefon 34181 (93647) ● Vind CEC Dacia decembrie 1987, telefon 31238, după ora 17. (93648) ● Vind CEC Oțcit ridicabil imediat. Informații telefon 42276 (93657) ● Vind Opel Ascona 1.6 stare bună, com. Sepreus telefon 130.

(93653) ● Vind televizor Philips color și televizor alb-negru Diamant ambele în stare excepțională, telefon 60724 (93590) ● Vind frigider artic mare, televizor Diamant 210, rochie mireasă 42-44, coronită și voal, telefon 40562. (93606) ● Vind urgent CEC Dacia din octombrie 1987 cu 120.000 lei, telefon 36741. (93521)

Vind apartament 3 camere, covor, vitrină, masă din lemn masiv, zona Mioriței. Informații Bl. 251, Et. III, Apt. 14, după ora 16. (93508) ●

● Vind ARO 243 D nou. Informații telefon 61777. (93660) ● Vind vilă două nivele demisol, grădină. Informații telefon 69365. (93658) ● Vind roletă pregătită pentru langoserie, pavilion tractabil apicol, motor ARO Cîmpulung pentru piese de schimb carnet CEC pentru Dacia 1300 din 1990, toate la prețuri deosebit de avantajoase. Telefon 75736. (93655) ● Vind mobilă tip dormitor lemn masiv, str. E. Polier nr. 3, Apt. 6. (93631)

● Vind CEC Dacia 1300 din 1987 și 1988, telefon 39227. (93632) ● Vind convenabil autoturism avariata Dacia 1310, motor rulat 22.000 km. Informații telefon 40220, familia Dobos Voicu. (93633) ● Vind Dacia 1300 fabricat 1974 — 200.000, vind 4 cauciucuri noi 155/14 — 12.000, telefon 21724. (93637)

● Vind video recorder telecomandă, telefon 13148. (93638) ● Cumpăr batoză pe rulmenți, Rozemil, Loc. Zimbru (Gurahont) nr. 88. (93639) ● Cumpăr garsonieră în Vlaicu sau zona UTA, exclusiv bloc de garsoniere. Informații telefon 44571 (93641) ● Vind motor complet, cutie viteze, punte față și alte subansamble de Opel Manta capacitatea 1298 cm³, telefon 21559. (93642)

Vind Dacia 1310 din depozit. Informații str. V. Roaită nr. 77 Vladimirescu. (93560) ● Vind apartament două camere, zona ultracentrală, telefon 17267. (93599) ● Vind Opel Manta. Informații Zăbrani 523-b, telefon 169. (93558) ● Vind Dacia 1310 anul fabricației 1982, telefon 45381 (93557)

● Vind TV color Philips, sistem-Pal, diagonala 67, telefon 44032. (93543) ● Vind apartament 4 camere bloc 301, Et. 8, telefon 68900 orele 14 — 17. (93572)

● Vind Dacia 1310 din depozit. Informații str. V. Roaită nr. 77 Vladimirescu. (93560) ● Vind apartament două camere, zona ultracentrală, telefon 17267. (93599) ● Vind Opel Manta. Informații Zăbrani 523-b, telefon 169. (93558) ● Vind Dacia 1310 anul fabricației 1982, telefon 45381 (93557)

● Vind TV color Philips, sistem-Pal, diagonala 67, telefon 44032. (93543) ● Vind apartament 4 camere bloc 301, Et. 8, telefon 68900 orele 14 — 17. (93572)

● Vind Dacia 1310 din depozit. Informații str. V. Roaită nr. 77 Vladimirescu. (93560) ● Vind apartament două camere, zona ultracentrală, telefon 17267. (93599) ● Vind Opel Manta. Informații Zăbrani 523-b, telefon 169. (93558) ● Vind Dacia 1310 anul fabricației 1982, telefon 45381 (93557)

● Vind TV color Philips, sistem-Pal, diagonala 67, telefon 44032. (93543) ● Vind apartament 4 camere bloc 301, Et. 8, telefon 68900 orele 14 — 17. (93572)

● Vind Dacia 1310 din depozit. Informații str. V. Roaită nr. 77 Vladimirescu. (93560) ● Vind apartament două camere, zona ultracentrală, telefon 17267. (93599) ● Vind Opel Manta. Informații Zăbrani 523-b, telefon 169. (93558) ● Vind Dacia 1310 anul fabricației 1982, telefon 45381 (93557)

● Vind TV color Philips, sistem-Pal, diagonala 67, telefon 44032. (93543) ● Vind apartament 4 camere bloc 301, Et. 8, telefon 68900 orele 14 — 17. (93572)

● Vind Dacia 1310 din depozit. Informații str. V. Roaită nr. 77 Vladimirescu. (93560) ● Vind apartament două camere, zona ultracentrală, telefon 17267. (93599) ● Vind Opel Manta. Informații Zăbrani 523-b, telefon 169. (93558) ● Vind Dacia 1310 anul fabricației 1982, telefon 45381 (93557)

INCHIRIERI

● Caut pentru închiriat spațiu în vad comercial, telefon 19614 (93710) ● Tinăr necăsătorit caut cameră pentru închiriat, telefon 15513, după ora 16. (93537) ● Închiriez apartament 3 camere, telefon, frigider sau primesc 3 fete în gazdă, Vlaicu, telefon 17153. (L)

SCHIMBURI

● Schimb apartament confort II Oradea cu garsonieră confort I sport Arad, telefon 991/59650. (93661)

DIVERSE

● Firmă particulară caută șofer posesor permis de conducere gradul D., luni și joi, telefon 13647. (93670) ● Pierdut în zona P-ța M. hoi Vite-zul, cîine lup, ros-

cat 1 an, zgardă metalică la gît, bolnav la ochi, în tratament, în caz de întrerupere orbește. Găsitoului recom. pensă, telefon 17561. (93650)

Transport 4 persoane în Germania în 10-11 august. Informații telefon 13222. (93729)

În Curtici, str. Horia 78— Cabinet medical de reumatologie, balneofizioterapie și acupunctură. Dr. Liviuș Cazan face consultații și tratamente în zilele de luni, miercuri, vineri între orele 9-11,30, marțea și joi între orele 17-19,30. (L)

Execut reparații electrice, telefon 12659, între orele 7-9, telefon 17901, între orele 19-20. (93656)

Arhitect autorizat, execut urgent proiecte, telefon 12714. (93649)

Turism

FIRMA IR-TOUR organizează excursii în **TURCIA** cu autocar silențios IVECO aer condiționat, condiții deosebite de călătorie la prețuri de 30 mărți și 5500 lei. Plecare în fiecare marți 20 august etc. Cazarea la **ISTANBUL** lângă Bazarul Mare. Excursie de 4 zile în **POLO-NIA** cu o cazare și 3 mese în **CEHOSLOVACIA** în muntele **TATRA** la hotel de 3 stele și o cazare în **VARȘOVIA**. Prețuri de 45 DM și 3000 lei. Înscriseri la recepția hotelului **MUREȘUL**, telefon 906-11540, între orele 10-20 sau 60463, după ora 16. (93485)

Firma **LABOR-REISEN** execută transport de persoane în **GERMANIA** săptămânal, relații telefon 13194.

Firma **GLISANDO** oferă călătorie la **Istanbul** în 11 august. Preț 2000 lei + 40 DM 2 cazări, înscriseri zilnic în clădirea autogării, etaj II, orele 10 — 18, telefon 36525. (93420)

DECESE

Cu adîncă durere aducem la cunoștință încetarea din viață a celui care a fost un bun tată și bun părinte Ioan. În mormîntarea vineri ora 16 la cimitirul UTA. Nu te vom uita niciodată dragă tate. Familiele Henț A. și Duma I. (93707)

COMEMORARI • GONDOLEANTE

Sințem alături de familia **BLAJ PETRU** în greava încercare pricinuită de moartea **MAMEI SAIE**. Sincere condoleanțe. Vecinii din B-dul Revoluției 26-28 Bloc L8, Sc. D. (93678)

Rugăciuni și lacrimi de zăru celei mai devotate mame **ZORITĂ MARIA, DOINA și DORU**. (93665)

Societatea Comercială INFOGO SRL Arad

Str. Lucian Blaga nr. 2 (fostă Miron Constantinescu) Telefon 15003; 15846
ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:
— analiști programatori ingineri de sistem PG
— Candidații vor depune la sediul firmei
— Cerere scrisă
— Copie de pe diploma de studii. (1671)

SEMINARUL LICEAL PENTICOSTAL ARAD

Organizează concurs de admitere pentru clasa a IX-a o clasă 30 locuri profil Real — Teologic și o clasă 30 locuri profil uman-Teologic în data de 27-28 august 1991.

Toți cei interesați se pot adresa Filialei Arad a Cultului Penticostal, str. Ceahlău nr. 22, telefon 16398 pînă în data de 20 august 1991, zilnic între orele 9—12 (1649)

SOCIETATEA DE SERVICII INFORMATICE ARAD (fost CTCE)

ANUNȚ
1. Inceperea unui curs în colaborare cu Universitatea Aurel Vlaicu Arad de inițiere în utilizarea microcalculatoarelor IBM-PC (durata 4 săptămîni, 3 ore pe zi) cu lectori specialiști în domeniu în perioada 19 august — 20 septembrie 1991 la prețul de 5000 lei/cursant.
— studenții și elevii au reducere de 30%.
2. Inceperea unui curs de operatori xero-dactilografie (durata 4 săptămîni, 3 ore pe zi) la prețul de 2500 lei/cursant.
Absolvenții seriilor martie-aprilie sînt rugați să se prezinte pentru a-și ridica diplomele.
Informații suplimentare și înscrierile la secretariatul societății, telefon 16583. (1664)

ANUNȚ

Fundația Județeană pentru Tineret Arad, organizează în perioada 19 — 24 august 1991 „CUPA VERII” la minifotbal.

Relații și înscrieri la sediul nostru din B-dul Revoluției nr. 79, telefon 15692 și 12740, pînă în data de 15 august. (1652)

Transilvania

SOCIETATEA COMERCIALĂ „TRANSILVANIA” SRL ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:

TURCIA — Istanbul — de 4 zile, plecarea în fiecare duminică, ora 10. Se asigură cazare și masă la Istanbul, la prețuri de 4400 lei și 30 DM.

— **OLONIA** — 3 zile — plecările duminică, miercuri și joi la prețul de 3800 lei și 10 DM pentru transport și 15 DM pentru voucher. Se asigură una noapte cazare. Posibilități limitate de transport.

ASIGURĂ:

— Transport de marfă, intern și extern (inclusiv mobilă).

NOU I

NOU I

NOU I

INCEPÎND cu data de 15 august 1991 firma EFECTUEAZĂ SCHIMB VALUTAR (cumpărare și vîndere valută) la prețurile de bursă — minus comision firmă.

Oferte și informații la telefon 46996; 47773 sau la sediul firmei din Arad, Calea Aurel Vlaicu, Bloc Z 26. (1563)

Societatea Comercială „OBIECTIV” S.R.L.

ANUNȚ

Mari reduceri de prețuri

În perioada 5—31 august, pentru diverse articole aflate în vînzare în

Magazinul „NORIA” din Lipova

NU PIERDEȚI OCAZIA!
Numai în această perioadă puteți obține un obiect de calitate la un preț redus!!! (1653)

Societatea Comercială „MIORIȚA” S.R.L. Arad

Str. Crîului nr. 16

LIVREAZĂ EN-GROS:
— SUCURI CONCENTRATE UNGARIA la bidon 2850 gr. 560 lei
— DULCIURI (napolitane, gume, ciocolată, bomboane, etc.) Informații telefon 966-62580. (16)